

双色球 10 亿元大派奖成就大幸运

金秋十月,双色球 10 亿元大派奖震撼登场。彩市热潮涌动,彩民朋友们鸿运当头,双色球中奖浪潮此起彼伏。上海 2217 万元大奖得主、沈阳 1500 万元大奖得主、湖南 1430 万元大奖得主、茂名 921 万元大奖得主,相继领取双色球大奖。

上海 2217 万元大奖得主

幸运只因看了广告牌一眼



10月30日晚,双色球第18127期开奖,红球号码“02、05、

06、07、11、15”,蓝球号码“12”。当期上海中得3注一等奖,系统显示其中有一张彩票中2注一等奖和4注二等奖,奖金共计2217万元,由于采用了复式投注,中奖彩民分享了10亿元派奖奖金。

10月31日,大奖得主韩先生(化名)由好友作伴,一起到上海市福彩中心兑奖处兑领了奖金。韩先生说,他投注彩票号码一般都很随意,周二下午他在咖啡店喝咖啡时,隔着玻璃窗瞧见对面的广告牌上一组电话号码“51561172”觉得挺有意思,便按着这组号码进行了组合并投注。韩先生还让陪同他来兑奖的好

友也一起投注这组号码“玩一下”,当时其好友表示不可思议,并没有参与,而如今想来可是后悔不已。

韩先生称他是老彩民常买彩票,每次选号都比较随意,投注金额不会多,也就十几块,像这样心血来潮“见啥买啥”的购彩方式,还让他中过几次三等奖。按韩先生自己的话来说——买彩票靠的是运气,这回一下能中得2217万元的大奖,他知道后兴奋得一夜未眠。

兑奖结束后,韩先生表示,以后会继续支持福利彩票,他希望每一位彩民都能交好运!

茂名水泥工喜中 921 万元

机选守号带来好运



10月21日,广东茂名化州市下郭大道福彩销售网点,一彩民仅花10元擒中双色球第18123期一等奖1注,收获奖金921万元。10月23日下午,大奖得主李先生(化名)前来茂名市福彩中心兑奖。

李先生是化州市本地人,年轻的时候一直做水泥工养大两个孩子,现在年纪大了就一直退休在家,闲暇时间经常去福彩销售网点买彩票,已有20多年的购彩历史,几乎每一期都买10元左右,且一直钟情于双色球。而这次大奖彩票是李先生机选的,他说:“这张机选票我守了很多年,之前也中过200元、10元等不同的小奖,感觉这张彩票会给我带来好运,所以就一直守号下去。”李先生表示,购彩只是玩玩试试手气,从来没有想过会如此幸运中得921万元巨奖。

李先生的儿子在家做点小本

生意,女儿在珠三角打工。老家的房子是90年代的老房子,车也没有,而且还有个孙子,感觉生活压力很大,但幸运女神恰好在他感觉重担愈发加重的时候出现了。李先生称,知道自己中奖的那一刻,几乎不敢相信眼前所发生的这一切是真的,他跟爱人一起核对了无数次中奖号码,才敢确认这是真的。

如何使用这笔巨奖,李先生表示,首先会拿一部分钱在老家建一栋大房子,然后投入一部分钱到儿子的小本生意,再拿一部分钱给闺女改善她婚后的生活。李先生说,和老婆一起为养大孩子做了20多年的水泥工,很少休息,更没有去旅游过一次,辛苦了大半辈子,打算买辆小汽车有空带着家人一起出去旅游,放松放松心情,而剩下的一部分钱就存起来养老。(三万整理)

沈阳幸运彩民斩获 1500 万元

大奖网点站主不敢相信



10月25日晚,双色球第18125期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第三期派奖。当期红球号码“03、

10、11、14、15、32”,蓝球号码“02”,辽宁沈阳彩民幸运收获1注一等奖,奖金1500万元。

福彩销售网点中出双色球

1500万大奖后,可谓人气爆棚,而这家网点也是非常幸运,沈阳市2018年的第一注双色球657万元头奖就出自这里,能够在一年之内两次中出双色球头奖实属罕见。

站主盛先生说:“开奖当晚看见站主微信群里说我中奖了我都没敢相信,赶紧打开终端机查看,确认中奖后我特别的激动。之前中出了沈阳市今年的第一注双色球头奖,那是一张4元机选票,揽获奖金657万元。这次又中出了10亿元大派奖活动沈阳市第一注头奖,而且奖金达到了单注理论上的最高头奖1500万元,我真心的为我这个幸运小站感到骄傲。套用足球用语,我希望我家今年能来个双色球头奖的帽子戏法,再次为彩民朋友们带去好运。”

湖南女彩民喜获 1430 万元

糊里糊涂抱回千万大奖



10月23日晚,双色球第18124期开奖,湖南彩民喜获1注千万大奖,中奖彩票出自株洲芦淞区龙泉路24号龙家茶楼福彩销售网点。10月25日,中奖彩民吴女士和家人一起来到湖南省福彩中心领取幸运大奖。

据悉,吴女士买彩多年,每期都会去福彩销售网点买上几注双色球,特别钟爱复式投注。每次购彩前都会研究一下走势图,然后根据自己的心水码选出1注复式号码,号码的搭配一般按心情来定。这次中奖彩票是一张“7+1”复式票。

问及选号秘诀,吴女士不好

意思地说:“其实也没有什么选号秘诀,每次我都会研究一下走势图,但大部分时间最后还是随意选的号码。”而就是这注随意选出来的“7+1”复式号码,让吴女士收获了千万大奖。由于是复式投注,除了中得1注一等奖外,还收获了6注三等奖,而此次中奖正值双色球10亿大派奖期间,一等奖派奖500万元,所以吴女士获得的奖金总计1430万余元。

至于奖金的安排,吴女士表示还没有想好,甚至奖金一共有多少,吴女士都不是太清楚,糊里糊涂就抱回千万大奖,不得不羡慕吴女士的好运气。

相关链接

张掖福彩为 921 万大奖网点颁奖



10月21日,双色球10亿元大派奖首期,甘肃省张掖市临泽县隆泰绿苑小区福彩销售网点中出双色球一等奖1注,奖金921万元。为进一步强化宣传效果,提高双色球游戏影响力和品牌竞争力,并充分调动网点站主积极性,鼓励站主再接再厉,10月25日,张掖市福彩中心为该网点颁发了“幸运投注站”奖牌。

奖牌被放置在店里最显眼的位置,据大奖网点站主说,她希望前来购彩的彩民朋友们都能沾到好运,都能多多中奖!她表示,这次大奖激励自己要用更加热情的服务态度和更优质的

服务水平继续做好福利彩票销售工作,希望福彩的销售越来越火爆!

据了解,在得知自己的福彩销售网点中出双色球一等奖的消息后,站主第一时间在网点门口挂起“热烈庆祝本站中出双色球一等奖921万”的条幅,喜庆的氛围引来了不少路人驻足围观,中奖消息迅速传遍了大街小巷,前来祝贺道喜的彩民络绎不绝。同时,自从大奖中出之后,来网点购买彩票的彩民明显增多,大家都想来沾沾张掖市福彩双色球历史第一巨奖的喜气,网点销量也有了显著得提升。